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INTRODUCCION

ético

Un choque inelastico es un tipo de colisién en
la que la energia cinética no se conserva.
Como consecuencia, los cuerpos que
colisionan pueden sufrir deformaciones y
aumento de su temperatura.

En este tipo de choque existe una disipacion
de energia, ya que tanto el trabajo realizado
durante la deformacion de los cuerpos como el
aumento de su energia interna se obtiene a
costa de la energia cinética de los mismos
antes del choque. En cualquier caso, aunque

dos Recursos Mineiros e Enerx

@ no se conserve la energia cinética, si se

g conserva el momento lineal total del

Q sistema.

c

L Histéricamente el concepto de cantidad de

© movimiento surgi6é en el contexto de la

© mecéanica newtoniana en estrecha relacién con
QO © el concepto de velocidad y el de masa. En

E E mecanica newtoniana se define la cantidad de

1 1C movimiento lineal como el producto de la masa
O O por la velocidad:
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MATERIALES

2 bolas.
*Velcro adhesivo.
*Cuerda.
*Soporte.

e

MONTAJE

Se suspenden del soporte las dos bolas
unidas con una cuerda o cable. Se
colocan en una posicion inicial en la que
una de las bolas esté colgada en vertical
y la otra en horizontal (formando un
angulo de 90°. En un determinado

dos Recursos Mineiros e Enerx

] momento se suelta la bola que est4 en
‘§ horizontal y se dejan chocar las dos

E bolas. Después del choque ambas bolas
- han de desplazarse unidas. Haciendo
LU los calculos pertinentes se demostrara
(] gue se conserva el momento lineal pero
O no la energia cinética.

&S ©

S & OBJETIVO

CC Demostrar la conservacion del momento
3 3 lineal en un choque inelastico entre dos
il bolas.
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EXPLICACION

Las dos bolas, impactan con choque
inelastico, asi al lanzar la primera bola
con un angulo de 90°,el centro de
masas de la segunda ha de llegar a ¥
de la altura del centro de masas de la
primera, lo que supone un
desplazamiento de 41° con respecto a

la vertical. El momento lineal se

p . m
conserva, pero no asli la energla 1

Antes

L

v

m;

mecanica, pues la energia cinética se
transforma en calor o en una
deformacion, aumentando la energia
interna de la bola que recibe el
impacto.

CONCEPTOS

Después

mq + M2

-conservacion momento lineal
-mecanica newtoniana
-disipacion de energia cinética
-cantidad de movimiento
-impulso mecéanico

-choque inelastico
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